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１：調査の概要 

１－１．調査の目的                                                  

 伊豆市では、行政のすべての分野にわたる計画的なまちづくりのために、平成２３年度

から 5 年間を計画期間とした「第１次伊豆市総合計画後期基本計画」の策定を進めていま

す。 

 このアンケート調査は、後期基本計画をつくるにあたり、青少年のみなさんが伊豆市の

現状や将来、また自分の将来についてどのように考えておられるのかを把握し、今後の市

の諸施策に反映させることを目的に行なったものです。 

 

１－２．調査方法                                                   

 ①調査対象地区 

  市内全域 

 ②調査対象 

  市内在住の高校生世代（平成 3 年 4 月２日から平成 6 年 4 月 1 日に生まれた方）を

対象に無作為抽出 

 ③配布票数 

  ３００票 

 ④調査期間 

  配布：平成 2２年 1 月 8 日  投函〆切：平成２２年 1 月 25 日 

  ※最終〆切：平成２２年 2 月５日 

 ⑤配布・回収方法 

  配布：郵送 

  回収：郵送（返信用封筒同封・切手不要・無記名） 

 

１－３．回収結果                                                   

 ①回収票数 

  １１２票 

 ②回収率 

  ３７．３％ 

 ③地区別回収票数 

  修善寺地区  ：４６票  中伊豆地区：２８票 

  天城湯ヶ島地区：２５票  土肥地区 ：１３票 
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２：調査内容 

 

質問項目                                                         

問１ ：性別 

問２ ：年齢 

問３ ：居住地区 

問４ ：現在の興味 

問５ ：伊豆市の住みよさ 

問６ ：伊豆市・地区への愛着 

 問７ ：伊豆市への居住希望 

 問８ ：伊豆市に住みたくない理由 

 問９ ：進学、就職に対する考え 

 問１０：生活観 

 問１１：結婚に対するイメージ 

 問１２：子どもを持つことについて 

 問１３：職業観 

 問１４：伊豆市の魅力 

 問１５：伊豆市に不足しているもの 

 問１６：現在の伊豆市のイメージ 

 問１７：重点的に取り組むべき分野 

 問１８：まちづくりに関するご意見・ご要望（自由回答） 
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３：調査結果 

問１．性別                                                           

 

●回答者は男子が 53.6%、女子が 46.4％と男 

 子が女子を上回り半数以上となっています。 

 

男子
53.6%

女子
46.4% 

 

 

 

 

 

問２．年齢                                                         

 

●年齢は、１６歳が 35.7％と最も高く、次に 
15歳
6.3%

16歳
35.7%

17歳
29.5%

18歳
28.6%

１７歳の 29.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

問３．居住地区                                                        

 

●回答者の居住地区は修善寺地区が 41.1％と最 

修善寺
41.1%

中伊豆
25.0%

天城
22.3%

土肥
11.6%

 も高く、次に中伊豆地区の２５％となっていま 

す。 

 

●回収状況は、高校生世代の人口比（修善寺：中 

伊豆：天城湯ヶ島：土肥＝４４：２２：２１： 

１３）とほぼ比例しています。 
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問４．現在の興味                                                   

あなたが現在興味あるものについて、次の中から３つ選んでその番号に○印をつけて下さい。 

１．最近流行のファッション  ２．異性との付き合い 

３．バイクや自動車  ４．雑誌・小説 

５．パソコン  ６．携帯電話  ７．テレビ番組   

８．ラジオ番組  ９．音楽や映画  １０．スポーツ   

１１．部活動  １２．ボランティア活動  １３．自分の成績   

１４．自分の進路（進学、就職）  １５．仕事 

１６．自分の経済状況（おこづかい、アルバイト等） 

１７．その他（具体的に                      ） 

10.7%

4.0%

4.3%

7.0%

6.4%

7.0%

4.6%

0.0%

13.8%

6.1%

7.3%

0.0%

3.7%

14.4%

1.2%

7.0%

2.4%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0%

最近流行のファッション

異性との付き合い

バイクや自動車

雑誌・小説

パソコン

携帯電話

テレビ番組　　

ラジオ番組

音楽や映画

スポーツ　　

部活動

ボランティア活動

自分の成績　　

自分の進路（進学、就職）

仕事

自分の経済状況（おこづかい、アルバイト等）

その他

 

 

《その他として寄せられた意見》 

・テレビゲーム ・自然、紅葉 ・政治 ・自分の趣味 ・お笑いを見ること 

・アニメ、ゲーム、漫画など ・自然塾 ・政治、就職する時どんな世の中になっているか心配 

 

●「自分の進路（進学、就職）」（14.4%）、「音楽や映画」（13.8%）、「最近流行のファッ

ション」（10.7%）の順に割合が高くなっています。 

●「ラジオ番組」、「ボランティア活動」の回答はなく、0%となっています。 
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問５．伊豆市の住みよさ                                               

あなたは伊豆市を住みよいと思いますか。（1つに○） 

１．住み良い      ２．まあ住み良い    ３．普通 

４．やや住みにくい    ５．住みにくい 

 

住みよい
10.7%

まあ住みよい
27.7%

普通
25.0%

やや住みにく
い

21.4%

住みにくい
15.2%

無回答
0.0%

●「住みよい」（10.7％）「まあ住みよい」（27.7%） 

 の合計 38.4％は、「住みにくい」（15.2％）「やや 

住みにくい」（21.4％）の合計 36.6%とほぼ同等 

となっています。 

 

●評価ポイントを「住み良い」=４p「まあ住み良い」 

=３p「普通」=２p「やや住みにくい」=１p「住み 

にくい」=０p として、平均を数値化すると１．９p 

となり、「普通」よりもやや住みにくい数値となって 

います。 

 

問６．伊豆市・地区への愛着                                               

あなたは伊豆市や地区（町内会・自治会）などの身近な範囲に、日頃どのぐらい愛着を 

感じていますか。（各項目について、それぞれ１～５の中から 1 つに○） 

 強い 

愛着を 

感じる 

愛着を 

感じる 

どちら 

ともい 

えない 

あまり 

愛着を 

感じない 

愛着を 

感じない 

(1)伊豆市への愛着 １ ２ ３ ４ ５ 

(2)自分の住む地区への愛着 １ ２ ３ ４ ５ 

 

 

 

8.9%

19.6%

27.7%

33.0%

42.0%

33.0%

17.0%

10.7%

4.5%

3.

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 10

伊豆市への愛着

地区への愛着 6%

0.0%

強い愛着を感じる 愛着を感じる どちらともいえない

あまり愛着を感じない 愛着を感じない
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●伊豆市への愛着よりも自分の住む地区への愛着が高くなっています。 

●評価ポイントを「強い愛着を感じる」=２p「愛着を感じる」=１p「どちらともいえない」

=０p「あまり愛着を感じない」=ー１p「愛着を感じない」=ー２p として、平均を数値化

すると伊豆市への愛着が 0.20 p、地区への愛着が 0.54 p となり、やや愛着を感じている

という数値となってます。 

 

 

問 7．伊豆市への居住希望                                              

あなたは、伊豆市に将来も住みたいと思いますか。次の中から、あなたの考え方に近い

ものを１つ選んでその番号に○印をつけて下さい。 

１．伊豆市内にずっと住みたい 

２．一度は市外や県外へ出ても、伊豆市に戻って住みたい 

３．住みたくない（沼津や三島など、伊豆市に近い都市に住みたい） 

４．住みたくない（首都圏など都市部に住みたい） 

５．住みたくない（海外に住みたい） 

6.3%

36.6%

26.8%

25.9%

4.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

伊豆市内にずっと住みたい

一度は市外や県外へ出ても、伊豆市に戻って住みたい

住みたくない（沼津や三島など、伊豆市に近い都市に住みたい）

住みたくない（首都圏など都市部に住みたい）

住みたくない（海外に住みたい）

 

 

●「一度は市外や県外へ出ても、伊豆市に戻って住みたい」との答えが全体の約４割とな

っています。 

 

●「住みたくない」との答えが合計で 57.2%となっており、全体の半数以上が将来伊豆市

に住みたくないと回答しています。 

 

●「伊豆市内にずっと住みたい」との回答は 6.3%と最も低い割合となっています。 
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問８．伊豆市に住みたくない理由                                          

住みたくないと回答された方にお聞きします。あなたが住みたくないと答えられた理由を

次の中から、３つ選んでその番号に○印をつけて下さい。 

１．親と離れて住みたいから 

２．よい就職先がないから 

３．買い物などが不便だから 

４．魅力あるイベント・コンサートや遊ぶ場などが少ないから 

５．街に活気がないから 

６．隣近所とのつきあいが面倒だから 

７．通勤・通学が不便だから 

８．若い世代が少ないから 

９．都会に興味があるから 

１０．消防団や出役など若者の負担が大きいから 

１１．その他（具体的に                       ） 

3.7%

14.7%

20.0%

13.2%

9.5%

2.1%

18.9%

4.7%

7.9%

2.1%

3.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

親と離れて住みたいから

よい就職先がないから

買い物などが不便だから

魅力あるイベント・コンサートや遊ぶ場などが少ないから

街に活気がないから

隣近所とのつきあいが面倒だから

通勤・通学が不便だから

若い世代が少ないから

都会に興味があるから

消防団や出役など若者の負担が大きいから

その他

 
 

《その他として寄せられた意見》 

・将来就きたい職業がないから ・海外で勉強したいから ・つまらない 

・若い世代にとって魅力がない ・三島に土地があるから 

 

●「買い物などが不便だから」（20.0%）、「通勤・通学が不便だから」（18.9%）、「よい就

職先がないから」（14.7%）の順に割合が高くなっています。 

 

●「隣近所とのつきあいが面倒だから」、「消防団や出役など若者の負担が大きいから」が

ともに 2.1%と最も低い割合となっています。 
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問９．進学・就職に対する考え                                                   

高校に在学中の方にお聞きします。進学・就職に対するあなたの考えをお聞かせ下さい（在

学中以外の方は問１０に進んでください。） 

     

（１）あなたは、高校を卒業されたら進学したいですか。就職したいですか。次の中から、

あなたの気持ちに近いものを１つ選んでその番号に○印をつけて下さい。 

１．就職 ２．進学 ３．決めていない 

 

 

就職
20.7%

進学
76.6%

決めていな
い

2.7%

 

●「進学」が全体の約８割を占めており、「就職」 

は約２割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）就職したいと回答された方にお聞きします。あなたの現在の気持ちとして、就職先は

市内を希望されますか。それとも市外を希望されますか。次の中から、あなたの気持

ちに近いものを１つ選んでその番号に○印をつけて下さい。 

１．市内 ２．市外 ３．どちらでもよい ４．わからない 

 

 

市内
17.4%

市外
34.8%

どちらでも
よい

34.8%

わからない
13.0%

 

●「市外」、「どちらでもよい」がともに 34.8% 

となっており、最も高い割合となっています。 

 

●「市内」を希望する方は全体の約２割となって 

 います。 
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（３）進学したいと回答された方にお聞きします。あなたは現在の気持ちとして、大学などを

卒業された後、就職するときは市内を希望されますか。それとも市外を希望されますか。

次の中から、あなたの気持ちに近いものを１つ選んでその番号に○印をつけて下さい。 

１．市内 ２．市外 ３．どちらでもよい ４．わからない 

 

●「市外」が 58.8%と半数以上となっています。 
市内
8.2%

市外
58.8%

どちらでも
よい
22.4%

わからない
10.6% 

●「市内」を希望する方は全体の約１割となって 

 います。 

 

 

 

 

 

問１０．生活観                                                         

あなたの生活観についてお聞かせ下さい。 

あなたは、将来、どのようなことを大切にして生活したいと思いますか。次の中から、あなた

の考え方に近いものを２つまで選んでその番号に○印をつけて下さい。 

１．家族や友人など身近な人とのふれあいを大事にする 

２．社会や他の人々のためにつくす 

３．仕事（学業）にうちこむ 

４．自分の好きなように生活する 

５．経済的に豊かになる 

６．学習活動などにより自分の能力を向上させる 

７．趣味やスポーツを楽しむ 

８．その他（具体的に                         ） 

29.8%

10.1%

10.6%

15.6%

12.8%

2.3%

18.3%

0.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

家族や友人など身近な人とのふれあいを大事にする

社会や他の人々のためにつくす

仕事（学業）にうちこむ

自分の好きなように生活する

経済的に豊かになる

学習活動などにより自分の能力を向上させる

趣味やスポーツを楽しむ

その他
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《その他として寄せられた意見》 

・夢を実現し、親孝行する 

 

●「家族や友人など身近な人とのふれあいを大事にする」（29.8）、「趣味やスポーツを楽し

む」（18.3%）、「自分の好きなように生活する」（15.6%）の順に割合が高くなっていま

す。 

●「学習活動などにより自分の能力を向上させる」（2.3%）が最も低い割合となっていま

す。 

 

問１１．結婚に対するイメージ                                                       

あなたは、結婚についてどんなイメージをお持ちでしょうか。主なもの２つまで○印をつけて下

さい。 

１． 好きな人とずっと一緒に暮らせる 

２． 子どもを持ち、家庭を築く喜びがある 

３． 親から独立してひとり立ちできる 

４． 自分の時間や自由な行動が制約される 

５． 自由に使えるお金が少なくなる 

６． 相手や周りの人に気を使うのがわずらわしい 

７． 責任や義務が生じてきて大変 

８． 家事や育児が大変 

９． その他（具体的に                         ） 

１０． わからない 

23.7%

31.4%

4.3%

8.7%

3.9%

2.4%

8.7%

13.0%

1.4%

2.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

好きな人とずっと一緒に暮らせる

子どもを持ち、家庭を築く喜びがある

親から独立してひとり立ちできる

自分の時間や自由な行動が制約される

自由に使えるお金が少なくなる

相手や周りの人に気を使うのがわずらわしい

責任や義務が生じてきて大変

家事や育児が大変

その他

わからない

 

 

《その他として寄せられた意見》 

・どんな困難も乗り越えられる ・子どもを望まれるのは嫌だ  

・一長一短であり上記のすべてがが当てはまる 
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●「子どもを持ち、家庭を築く喜びがある」（31.4%）、「好きな人とずっと一緒に暮らせる」

（23.7%）の順に割合が高くなっています。 

●「家事や育児が大変」（13.0%）、「自分の時間や自由な行動が制約される」（８.7%）、「責

任や義務が生じてきて大変」（８.7%）などのマイナスイメージも全体の約４割となって

います。 

 

問１２．子どもを持つことについて                                                   

あなたは、子どもを持つことについてどう思いますか。主なもの２つまで○印をつけて下さい。 

１． 人間として自然なことである 

２． 子どもはかわいいと思う 

３． 子育てをとおして人間的に成長できる 

４． 家族の絆や幸福感を持てる 

５． お金や手間がかかって負担が大きい 

６． 自分の時間や自由な行動が制約される 

７． 泣いたり動きまわったりするのがわずらわしい 

８． 社会環境が悪化しており子どもの将来が心配である 

９． その他（具体的に                                                 ） 

１０． わからない 

14.5%

19.5%

16.7%

19.9%

9.0%

8.1%

3.2%

7.2%

0.9%

0.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

人間として自然なことである

子どもはかわいいと思う

子育てをとおして人間的に成長できる

家族の絆や幸福感を持てる

お金や手間がかかって負担が大きい

自分の時間や自由な行動が制約される

泣いたり動きまわったりするのがわずらわしい

社会環境が悪化しており子どもの将来が心配である

その他

わからない

 

 

《その他として寄せられた意見》 

・自分の子どもはかわいいと思う 

 

●「家族の絆や幸福感を持てる」（19.9%）、「子どもはかわいいと思う」（19.5%）、「子育

てをとおして人間的に成長できる」（16.7%）の順に割合が高くなっています。 

●「お金や手間がかかって負担が大きい」（9.0%）、「自分の時間や自由な行動が制約され

る」（８.1%）などのマイナスイメージも全体の約 2 割となっています。 
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問１３．職業観                                                     

あなたの職業観についてお聞かせ下さい。 

あなたは、将来就職するときに、仕事に対してどのようなことを求めたいと思いますか。 

（現在、就職している方は、就職したときにどのようなことを求めましたか。） 

主なもの２つまで○印をつけて下さい。 

１．やりがいや達成感 

２．地位、出世 

３．贅沢ができる高い収入を得ること 

４．知識・技能を活かすこと 

５．生活のために必要な収入を得ること 

６．安定した企業で働くこと 

７．社会のために貢献すること 

８．その他（具体的に                         ） 

 

31.3%

0.9%

9.7%

18.0%

20.7%

9.7%

8.8%

0.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

やりがいや達成感

地位、出世

贅沢ができる高い収入を得ること

知識・技能を活かすこと

生活のために必要な収入を得ること

安定した企業で働くこと

社会のために貢献すること

　 その他

 
 

《その他として寄せられた意見》 

・自分のやりたい仕事かどうか ・楽しさややる気がでること 

 

●「やりがいや達成感」（31.3%）、「生活のために必要な収入を得ること」（20.7%）、「知

識・技能を活かすこと」（18.0%）の順に割合が高くなっています。 

 

●「地位、出世」が 0.9%と最も低い割合となっています。 
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問１４．伊豆市の魅力                                                     

あなたにとって、伊豆市の魅力は何ですか。主なもの３つまで○印をつけて下さい。 

１．山、川、海等の自然環境に恵まれている 

２．空気や水がきれい     

３．新鮮な野菜や魚など、食べ物がおいしい 

４．温泉が豊富にある 

５．産業が発達している     

６．歴史や文学の舞台として情緒がある 

７．文化、レクリエーション、スポーツ施設や公園が整備されている 

８．多くの観光客が訪れている観光施設がある 

９．災害や犯罪が少なく安全である 

１０．その他（具体的に                       ） 

31.8%

24.4%

9.0%

15.1%

0.0%

5.7%

0.7%

2.3%

10.0%

1.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

山、川、海等の自然環境に恵まれている

　　　　空気や水がきれい

新鮮な野菜や魚など、食べ物がおいしい

温泉が豊富にある

　　　　産業が発達している

歴史や文学の舞台として情緒がある

文化、レクリエーション、スポーツ施設や公園が整備されている

多くの観光客が訪れている観光施設がある

災害や犯罪が少なく安全である

その他

 

 

《その他として寄せられた意見》 

 ・自分の育った町であること  ・みんな良い人ばかり、楽しい  ・ない 

      

●「山、川、海等の自然環境に恵まれている」（31.8%）、「空気や水がきれい」（2４.４%）

「温泉が豊富にある」（15.1%）などの自然に関する割合が高くなっています。 

 

●「産業が発達している」の回答はなく 0%となっています。 

 

●「文化、レクリエーション、スポーツ施設や公園が整備されている」（0.7%）、「多くの

観光客が訪れている観光施設がある」（2.３%）など施設に関する割合が低くなっていま

す。 
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問１５．伊豆市に不足しているもの                                                    

あなたにとって、現在の伊豆市に不足していると思うものは何ですか。主なもの３つまで○印

をつけて下さい。 

１．魅力ある大学などの高等教育機関     

２．公園や文化施設 

３．通学するための公共交通機関（電車・バス） 

４．有名な進学塾     

５．まちのにぎわい 

６．魅力ある企業（就職先）     

７．魅力あるイベント、コンサート 

８．レクリエーション、スポーツ施設     

９．流行の商品が買える店 

１０．その他（具体的に                        ） 

8.8%

5.2%

19.5%

0.7%

17.6%

13.7%

9.1%

5.2%

16.3%

3.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

魅力ある大学などの高等教育機関　　　　

公園や文化施設

通学するための公共交通機関（電車・バス）

有名な進学塾　　　　

まちのにぎわい

魅力ある企業（就職先）　　　　

魅力あるイベント、コンサート

レクリエーション、スポーツ施設　　　　

流行の商品が買える店

その他　　　　　　　　

 
 

《その他として寄せられた意見》 

・紅葉に彩られた樹林 ・遊べる場所（ゲームセンターなど） ・駅ビル、駅周辺の建物、活気 

・フレッツ光や E モバイル等の電波 ・携帯や WILLCOM の電波 

・財源 ・市民同士の協力 ・隣近所とのつきあい ・交通機関の運賃が高い 

・スポーツ施設は充実していると思うが有効に活用していない 

 

●「通学するための公共交通機関（電車・バス）」（19.5%）、「まちのにぎわい」（17.6%）

「流行の商品が買える店（16.3%）の順に割合が高くなっています。 

 

●「有名な進学塾」が 0.7%と最も低い割合となっています。 
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問１６．伊豆市のイメージ                                                     

あなたは、「現在の伊豆市」のイメージとして、どのようなことを思い浮かべますか。次の中から

５つまで選んで○印をつけて下さい。 

１．明るい    ２．暗い    ３．あたたかい    ４．つめたい 

５．美しい    ６．汚い    ７．広い       ８．狭い 

９．活気がある  １０．活気がない  １１．豊か    １２．貧しい 

１３．安全    １４．危険   １５．便利      １６．不便 

１７．派手    １８．地味   １９．先進的     ２０．後進的 

２１．情報が多い ２２．情報が少ない  

２３．個性がある  ２４．個性がない 

２５．暮らしやすい  ２６．暮らしにくい  

２７．開放的   ２８．閉鎖的 

２９．その他（具体的に                       ） 

2.4%

1.3%

7.5%

1.1%

8.4%

0.4%

1.3%

1.7%

0.4%

8.2%

1.5%

1.5%

8.4%

0.4%

0.2%

16.1%

0.2%

8.8%

0.4%

2.4%

0.2%

7.5%

1.3%

1.3%

5.2%

5.2%

3.2%

2.8%

0.9%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0% 18.0%

明るい

暗い

あたたかい

つめたい

美しい

汚い

広い

狭い

活気がある

活気がない

豊か

貧しい

安全

危険

便利

不便

派手

地味

先進的

後進的

情報が多い

　情報が少ない

個性がある

個性がない

暮らしやすい

　暮らしにくい

開放的

閉鎖的

その他

 

《その他として寄せられた意見》 

・自然が豊かである ・古い ・田舎 ・山 
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●「不便」（16.1%）が突出して多くなっています。 

 

●「地味」（8.8%）で「活気がない」（8.2%）が、「美しく」（8.4%）「安全」（8.4%）で

あるとの回答が多くなっています。 

 

 

問１７．重点的に取り組むべき分野                                                   

あなたは、伊豆市が魅力ある地域であるためにどのような分野を重点的に取り組むべきだと思

いますか。次の中から３つまで選んで○印をつけて下さい。 

１．健康づくり活動の充実         ２．ボランティア活動の推進   

３．高齢者福祉の充実           ４．障害者福祉の充実 

５．子育て支援の充実           ６．観光の振興 

７．農林水産業の振興           ８．新産業の創出 

９．商工業の振興            １０．自然環境の保全 

１１．リサイクル活動や省エネ対策の推進  １２．上下水道等の整備 

１３．美しい街並みの整備         １４．公園や広場の整備 

１５．地域を担う人材の育成        １６．生涯学習の推進 

１７．学校教育の充実           １８．歴史的資源の保存と活用 

１９．スポーツ施設の整備・活用      ２０．国際理解・国際交流の推進 

２１．道路・公共交通などの整備      ２２．ＩＴを活用した行政サービス 

２３．計画的で利便性の高い市街地の整備  ２４．地震や台風などへの対策 

２５．消防・救急・地域安全体制の推進   ２６．コミュニティ活動や市民活動の支援 

２７．透明で効率的な行財政運営                        
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1.9%

2.3%

7.1%

1.9%

8.7%

9.7%

1.9%

3.9%

3.9%

6.1%

1.9%

1.0%

4.5%

3.5%

5.8%

0.3%

4.5%

2.9%

1.3%

1.0%

9.4%

0.6%

6.1%

4.8%

1.0%

1.0%

2.9%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0%

健康づくり活動の充実

ボランティア活動の推進

高齢者福祉の充実

障害者福祉の充実

子育て支援の充実

観光の振興

農林水産業の振興

新産業の創出

商工業の振興

自然環境の保全

リサイクル活動や省エネ対策の推進

上下水道等の整備

美しい街並みの整備

公園や広場の整備

地域を担う人材の育成

生涯学習の推進

学校教育の充実

歴史的資源の保存と活用

スポーツ施設の整備・活用

国際理解・国際交流の推進

道路、公共交通などの整備

ＩＴを活用した行政サービス

計画的で利便性の高い市街地の整備

地震や台風などへの対策

消防、救急、地域安全体制の推進

コミュニティ活動や市民活動の支援

透明で効率的な行財政運営

 

 

●「観光の振興」（9.7%）、「道路、公共交通などの整備」（9.4%）、「子育て支援の充実」

（8.7%）の順に割合が高くなっています。 

●「生涯学習の推進」（0.3%）、「ＩＴを活用した行政サービス」（0.6%）の順に低い割合

となっています。 
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